
Шиповац: Борац ће постати здрав колектив
Monday, 14 December 2009 02:07

- Није лако изаћи из глиба у којем је Борац остављен, али вјерујем да ће нова
управа и руководство, уз помоћ Aдминистративне службе Града Бањалука и
Владе Републике Српске, овај клуб претворити у здрав спортски колектив.
Фудбал је свуда бизнис, само код нас пуко просјачење. Не може нико из буџета да
заграби онолико новца колико је потребно једном премијерлигашу, мора се и клуб
борити да дође до прихода. Без производње и продаје играча на кољенима би били
Aрсенал и Манчестер, а камоли не Борац и други клубови из Републике Српске и
БиХ.

      

Ово је истакао Радмило Шиповац, директор бањалучког премијерлигаша. Први
оперативац "црвено-плавих", без "длаке на језику", отворено је у интервјуу причао о
стању у фудбалском клубу из Платонове улице, плановима и амбицијама,
реорганизацији омладинске школе фудбала, наслијеђеним проблемима, несавјесном
пословању претходника, тужбама, ревизији уговора са играчима и предстојећим
изборима у фудбалској организацији.

  

Један од великих проблема клуба је омладински погон и услови рада. Хоће ли Борац
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предузети одређене кораке у том правцу?

  

- Морамо да промијенимо приступ омладинској школи фудбала. Само су у Борцу
тренери долазили на неодређено вријеме. Можда је онда и схватљиво што нису
имали мотива да се боре за успјех. И зато се може десити да Гламочани или
Залужани побиједе Борац. Логично је да се успјех награђује, неуспјех кажњава. Од
сада ће у Борцу бити тако. Нико од тренера неће моћи да каже да ће у клубу остати
до пензије. Aко нема резултат, не може да води ниједну селекцију. Нема старих
заслуга. У омладинској школи ће остати онај ко буде стварао играче. Хоћу да из
сваке генерације изађе бар по један Немања Билбија. Он јест вансеријски, али ако
се буде квалитетно радило са младима, убијеђен сам да се сваке године могу
открити неки нови клинци за које ће се отимати јаки клубови. Aко се буде радило
као до сада, чекаће се десет до петнаест година да неко случајно "исплива".

  

Чини се да није било тако у блиској прошлости?

  

- Не бих причао о онима који су били прије нас. Знате да су нам оставили шест
милиона дуга, двадесетак тужби, нарушене односе са бившим играчима, неплаћену
струју, искључене телефоне... Само због непојављивања на суду Борац је изгубио
милион и по марака. Има ту, у најмању руку, несавјесног пословања, а вјероватно и
злоупотребе положаја. Управа размишља о покретању пријаве против НН лица. Па
нека надлежни испитају. Замислите да Борац буде први, а не оде у Европу само
због тога што неко из клуба није одговорио на тужбу и отишао на рочиште! Знате
како каже пословица: што једна будала поквари, сто паметних не може поправити.

  

Јесте ли постигли договор са неким играчима који су тужили Борац?
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- Јесмо с Јовом Шмањом, Мирославом Рикановићем, тренером Ненадом
Гавриловићем. Миодраг Бабић добија новац с каматом на основу правоснажне
пресуде и најављује још некакву тужбу. Бога питај ко је и због чега потписивао
уговоре штетне по Борац. Дејан Рашевић је такође тужио клуб, а и Сутјеска из Фоче
тражи надокнаду за његово тренирање у висини од 25.000 марака. Душко Бећаревић
је за 17 минута одиграних у дресу Борца путем суда добио 17.000 марака. Извјесних
потраживања из прошлих сезона имају и Дарио Урукало, Синиша Марчетић, Бојан
Пузигаћа...

  

Управни одбор је донио закључак да се изврши ревизија постојећих уговора. Шта то
значи?

  

- Није реално да играчи који сједе на клупи имају дупло већа примања од
појединаца који су стандардни у првом тиму. A има таквих случајева. И зна се, врло
добро, ко је с ким потписивао уговоре и чији су то играчи. Не знам да ли они своја
примања дијеле са онима који су им омогућили такав статус, али знам да тако више
неће моћи. Није, као што често каже предсједник Мићо Миловановић, играчима
криво на мало, него на неправо. Мораће и играчи, ако им је стало до клуба, да
покажу да су спремни на одређене уступке.

  

Да ли ће се капитен Дарко Љубојевић, као најплаћенији играч Борца, наћи на удару
ревизије?

  

- Не треба никога издвајати посебно, то је процес, играче ћемо подијелити у
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двије-три групе. Припадност одређеној групи одређује плату, неће бити плаћања по
симпатијама. Није у реду да један миљеник бившег директора који сједи на клупи
има већу плату од Оливера Јандрића који изгара на терену. Не кривим тог играча,
него онога ко је свјесно правио разлику међу фудбалерима. Тај резервиста има
награду за излазак на европску сцену од пет хиљада марака, а немају је Билбија,
Јандрић, Старчевић, Ћорић, Петрић, Ступар... Једноставно желимо да исправимо
грешке наших претходника и да учинак на терену буде пресудан за плату играча.

  

Борац је истакао кандидатуру Зорана Калинића за предсједника ФС Републике Српске и
Драшка Илића за члана Предсједништва ФС БиХ?

  

- Не само Борац, него сви бањалучки клубови. Вријеме је да Бањалука добије мјесто
које јој припада у органима ФС РС и ФС БиХ. Сви савези су имали високе
функционере, само Бања
л
ука није. У два мандата предсједник је био Бране Лазаревић из Бијељине, смрт је
прекинула Милана Јелића из добојског савеза на пола другог мандата, Миле
Ковачевић из Градишке приводи крају мандат који је добио на ванредним
изборима, послије Јелићеве смрти. Приједор је увијек имао своје представнике на
високим функцијама, Ранко Цвијић је "преспавао" неколико мандата у комисијама и
извршним одборима, Богдан Чеко из Источног Сарајева данас је у Предсједништву
ФС БиХ, Душко Вујичић из Фоче делегира судије за Премијер лигу БиХ. Само нема
Бањ
ал
уке!

  

A Родољуб Петковић?

  

- Петковић је човјек који је живот посветио фудбалу. Он је професионалац каквог
би пожелио сваки савез. Камо среће да једног Петковића имамо у Сарајеву, да
имамо некога ко би штитио интересе клубова из Српске. Да нешто разјасним. Већ
сада појединци шире гласине да у фудбалској влади Зорана Калинића неће бити
фудбалских радника из Источног Сарајева, Требиња, Бијељине, Приједора,
Градишке. То није тачно! Напротив, концепт који имају Калинић и Илић укинуће
географске и сваке друге подјеле у фудбалу. Зар није у интересу клубова да се
нађе спонзор лиге и да се укину котизације, као и да се излобира закон који ће
омогућити власничку трансформацију, спријечити мешетарење. Калинић би са
позиције предсједника ФС РС, уз помоћ управе Борца, убијеђен сам, успио у томе.
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Не видим због чега неко из Градишке или Приједора не би подржао ове људе и
идеје.

  

Ипак, стари кадар жестоко лобира да се не догоде промјене?

  

- Можда је проблем у томе што они који се плаше за свој статус препадају и оне који
по својој стручности никада не би дошли под знак питања. Као, нови ће "помести"
старе. A то засигурно није замисао Зорана Калинића. Знам да је честит и стручан
човјек, да је добар менаџер и да зна процијенити ко колико вриједи и да ће, кад
засједе на мјесто предсједника ФС РС, за сараднике изабрати људе који ће радити
у интересу фудбала.

  

Да ли ће Борац продати Немању Билбију и Стојана Врањеша?

  

- Постоји велико интересовање европских клубова за ове играче и мислим да би се
трансфер, када је Билбија у питању, могао догодити већ у јануару. Са Врањешом
такође има комбинација, можда и са Марком Максимовићем. Управа ће још једном
све потенцијалне трансфере ставити на вагу, видјећемо шта добијамо, шта губимо.
Једно је сигурно, интерес Борца је на првом мјесту.
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Извршни одбор је осудио поступак Велимира Стојнића што је напустио репрезентацију уВелсу?  - Шта раде представници ФС РС уз Извршном одбору ФС БиХ? Само климајуглавом и потврђују оно што каже Сулејман Чолаковић. У ФС БиХ треба да иденајјачи кадар из Српске. Тамо се бране интереси клубова, тренера и нашефудбалске организације. Очекивао сам да Стојнић буде похваљен, а не осуђен јерје направио одличне резултате с репрезентацијом. Да је то урадио Ћиро Блажевићили Фуад Музуровић вјерујем да би били новчано награђени. То се једном морапрекинути и зато је шанса Републике Српске у изборима који слиједе. МунибУшановић је због криминала осуђен на пет година затвора и Извршни одбор га јенаградио новом функцијом. A Стојнић је одвео репрезентацију у други круг и"осуђен" је. Сарајево увијек тражи неки реципроцитет. Хоће да могу рећи да суосуђени и Ушановић и Стојнић. Није мени криво што то хоће "бошњачки лоби", негошто се од тога није оградио нико из ФС РС у Извршном одбору.
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